
Op 13 april 2026 heeft er een Groot Liturgische Ontmoeting 

plaatsgevonden. Deze ontmoeting wordt drie maal per jaar 

georganiseerd om verschillende liturgie gebonden werkgroepen uit 

onze geloofsgemeenschap met elkaar in contact te brengen en zaken 

met elkaar te bespreken.  Er zijn verkorte notulen gemaakt die 

bedoeld zijn om u op de hoogte te brengen van wat er is besproken. 

Activiteiten 

- Naar de goed bezochte Paaswake in Montfoort kwamen ook o.a. 

mensen uit Oudewater, uit Benschop (omdat er hier een 

eucharistieviering was) en Lopik. We hebben een regiofunctie. In 

Oudewater was er alleen op 2de Paasdag een viering. Het is 

belangrijk dat wij in onze geloofsgemeenschap de continuïteit van 

de vieringen behouden; we mogen er trots op zijn dat dit lukt.  

- Op 19 december wordt de Herdertjestocht weer georganiseerd; 

deze eindigt weer hier in de kerk. Er vallen gaten in de invulling van 

het toneel dus als je mensen hiervoor weet dan houdt de 

organisatie zich aanbevolen. Naar een kerstkindje wordt ook nog 

gezocht, maar daar is het nu nog even te vroeg voor. Toneelgroep 

Graaf Jan is opgeheven en heeft onze kerk kleding en een kledingrek 

aangeboden. We gaan bekijken wat er al hangt en wat 

doorgewisseld kan worden. 

- Mia van Jaarsveld en Esther van Rooijen gaan met Corine v.d. 

Werf naar Antwerpen in het kader van Amen en nu. De oproep om 

mee te gaan staat in de Bijeen. 

- Met Hemelvaart is er dauwfietsen vanuit IJsselstein. 

- Op zaterdag 2 mei wordt iedereen opgeroepen om mee te helpen 

klussen bij de kerk. Er komt nog een mail naar alle werkgroepen om 

te inventariseren waar ze tegenaan lopen en welke manco’s er zijn. 

 

Vrijwilligers / lief & leed 

- Met Sjef Klarenbeek gaat het de goede kant op, hij doet weer wat 

klusjes samen met Tom van Es. 

- Paul van der Zandt krijgt deze week te horen of zijn 

chemobehandeling is aangeslagen; het is een erg belangrijke 

uitslag. De voortgang van Koor New Generation is hier nauw mee 

verbonden. Met invaldirigenten Antoeska Renes en Wilfred Kemp is 



de roosterinvulling voor het koor in elk geval tot juli 2026 

gewaarborgd. 

- Esther van Rooijen heeft voor onze geloofsgemeenschap het 

maken van de Bijeen overgenomen van Ben van Blokland; de 

eerstvolgende Bijeen is helemaal door Esther gemaakt.  

- Trudy van Jaarsveld ontvangt van Gerard een parochiekaars als 

dank voor het ruim 40 jaar verzorgen van de Paastuin in Linschoten. 

Nu nemen drie dames van de PKN het over. Trudy heeft haar erfenis 

aan boeken over liturgisch bloemschikken aan hen overgedragen. 

 

Diversen 

- Een lamp om het koor bij te lichten moet worden aangezet door de 

mensen van Beeld & Geluid. Bij het dempen van het licht moeten de 

lampen bij de beelden, de gewelven en het oude altaar altijd 

branden om onveilige situaties te voorkomen. 

- Het aanleveren van input voor de nieuwsbrief vanuit de 

werkgroepen blijft belangrijk. Graag kant en klaar aanleveren bij 

nieuws-johannes@3eenheidparochie.nl   
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